(3. LD Luzzires Sy Arsy=r orcye

?ré Ve Lys - dée\ére % sE2re s‘—//r(/c7/£4fc-’ cle /agw/fg
! a/fzs Jﬂé/ﬂzfs a/e /}I/=A ) 74 Lene 7#4’74/'58 Hxy
Y et b oles Vfckcc//s o aus /?/7

[.3 1 Dé:%'/zz'/b/ﬁs
Line ED _Eoscez re S /pfc—%//ér orare  esf e /Z 7@%

;/+ P(X)j = 70<) *)

@2rvec /D ef ? aés 7@@(:74'0&/5 c/cw/e’es* 40%4'46/@5’ Seey
ty witervatte cuvert 1.

Eeﬂm*//?&/e : (X)) < ECX};%/) =i /+/b0<)a7‘7(><) — 5

E%zﬁa/?d/ /e %/%/75%@ /'k%/ﬂyé\ﬂe

_ Sér 7 — 5 /%ﬂa%d% () e‘s*z/aaé %%i?e\ffe

— S¢ ? # O /57414740%5 k) est dite <o d/tfgyééfe
et j’+/0(></j=o es? Q/a/e'é’e //6’_75(@4'07

%d/ﬂaié\%e aSSOCGEE o (#)

On aé’]/?m‘/ //q/p/fza#w /- C’;I) : i(;l)“)

ar -
/ﬂ [L(@)) (xX) : = %?x) +/é(><) ?(x) ;

7 —

e/ /67&474&% (#) qéy/'e/// (0% ecrira  Sacvest Z%
(/2% ’%tfél oo L(%)):

LJ = 7 (Qﬂa/é/aec\z 4V=zé>




CHUT) ef C°(T) son s aspaces vectonels (oo
Frmeysioun =) of [ ast LuEaire, c'eSl-a —lire

Vo, peR, 7,7 € C'(T)
L ( Y+ B ) = o L) +£ L ()

ﬁ(d% X) + 87 1) + p <) (X7, (X) + 5 %(X)>
= (7, xl+px) 2,00 + g ( 200+ pec) 7.x)) ‘

L@ Doy Ao [ et Ao Aoz |
ez/ /DZS L/E £ é’fé/&/ow ast EpSaere 44 50/@7{ Oz
iepﬁe—fa’/é’ e () ast £ 4 72-67’/4/6

/%Cé/?, X)) = GO + w , ><6_L} )
e
oo ;7, es? e 80’/4(740% ?./;/6/&0/494(6 Aot I,D/’OA‘Z% e
oGm0 gse agﬂefé%: So{é/%ow /ﬁér%”cc/é’[:?/e) et =7
e faywc%aw e CeonFue sy st Aans 2 =22
o [ L;, = ;j,/ﬂ“pcy)';, = 0. Sous vEgoxs ptas e,
(%é@’éﬂfzf c/éw/"cgé‘_) 74/(3 v Fue Zcx) =0 X< [ est core
50/»«%074 aé/ /ﬁmféﬂf faﬂ/{%éffé | aciis= Cety= Smg/ 7/ Oz
e /aroé e O///%é\ﬂe se p&f/ /D/%/rcf A

&ero sSer L.




| 3.2 et A /55’4474@(/95@@74%

—_—

4'> Z /e/?L/Q /ow /é///c(ﬁ/ 95%61 /964(/ 6474/6 f@?ﬁ%@ pQ/’
56’/ﬁQ/Q7Z/’O7/ s Vd/’/Q/’éS (@4 rze ol Fx)
2L 54/7?;6’/ e 74046/6/‘ ZeHE 50%1740% Aoy M%)
@ (T

j’+/ﬁo<);=-o r<:> ?{Z:—/ay)o/x
&(/J/) = — )
cdyec ? wye P/Z///M'%lye /?af/caﬂ/yé/e o Y J

DO” = — ch)

leX): & )XéI 7/207 %XGIY

47) ?ec%erc/é c//coﬂe 5%#@% ,,Oamé"ccxé@fe_
o) WetHook (c/zé) e /é ﬂaf/aj/'dw A é covstiake

O pose jP{X): ch);/(x), avae Cox) wue fgﬂc#@
Circonne et Lon  swhshtue daxs L& 74@/‘@4 c%/é/.«%éye-

<Co<)i, CX)>’+)ZDC><) (CCX)J, CX)) = 7()0

CéX)-j, (X) + .ch);,/cx) + D (X) C(X)if(x} =7 <)
= ch)-((y/cx) +/0(><);, (X))
o7 og//'e”! Ao < Vil a/é/f///#é” aé/é

vy TEST V

)

C/ch;, () =?C><)




De z') é//%) a/ @é%’e//% 5&4/@/@@704 (Fx)

A//émé'aﬁ L g el pe Sont pas ' gues , {1
oy/é/ﬁeﬂqi;/ 5/4/ C/az')( as jﬁZf///%}e&

b) Wethoct oes cocfFeienls <holsbrpinSs

QM% ﬁé/cesrzi/f Do) = coust. = ek

é%%/e/%dé shpbae st ps) =p o S0 (xX)

o<t cens cO/ﬂ%z'/ZZ;@zg 4{)’(7327 aé ];éﬂgzﬂez
7%//(‘74% @(ﬁj/@/f/e/%s ) seo &f cas ef /ﬁ/’oo/zaaé

b o= 7@674@5 sl e St ?o/) e yfcz!/% (x)f)
Vazy /ézev[Qé/é% pecer s %z//c/'d%s Z ' S=s . r
Erean le | 51 2

F &) = Z G G, AY 4

=/

6—/ S¢ Aif;{ = %-,4':/)_../% y 4445’

2/

Z
;}9 <) = Z Cf,';/ﬁq. ¢ )

4=/



Sc;%s ca/z/ L ?Ow zs ) oz < 4
i e %

Sl red/ | dep o<k

722/4@%'0;/ % &) - CWC/’U}/ jﬁ X)) e

x" ecdy x", x" , x, 1 S
XX 1%—/9 vecty xre,bg , X@J“X, @/b(f
,C;S@}x*” . el [ =P e ]
X' sweex) e Ax Vch/R/ vl ;w(o(x)e;{x . 5’&/7@(%)%
au Ix X" castax)e™ e, CE@X)E j

X" cos(xw) @

Fxpbeaton: on et LD sas & (e

p-;(x) = F& F-j/(x)
ew/ 40//4/@/6 7@/@/ vns  obos aéé()( coés o/ 7%?/%

3.3 EXxCup 725

) o'+ xTy = x2,  ped= &) =x*, T =R
7 07 — (> é/e//ﬂz seer R
Lg F

4) p/oé/w /ﬂ/@?@%@ : ; + Xj~o

C;féz ~ —xrex , bally) = — x|

_:5L)<.3
%(><)=e s Xe R




44) Sf&f/oh /04/742?4/5'5 re (. /d//'q/w/ A4 & @Wﬂé)
710 x) = CCX) e—BL)(S c\z 5’4455//74/6/” a/a//s Z; 6/9;04/474'0@

L3 L 33 U3
/ " X -5 X 2 2 -3 X
C-e 27 +lx)e (—x*) + x° Cone ~ =x°

Céx) e = X = (%)

4 3 St possc
X X3 L7
= Cix)=e~>" = ;,,<><>=e‘3 = =]

Sozﬂa#m (féﬁé}/@/e
fﬂ@e%) go)=1+ C =3 , xeK g

2) kb b)), wir ‘% seie 2B P S0
3) lbir see 2 B v S50 cad b @ e

Sous /Q 7@7/%@

G TPy = Fx)

[ 4. EXemp s ' ED et rcmicr ovalye = sazxz/

bas /g'//e’ aies of we Soed DTS o yé//‘ 24 7és JeLcrées

| 41 5940740% A Benawll (55/c 2B, x 4/)

Clest e e—jﬂa%ﬁh e 44 743%@

i/ﬁ“/jéx)(j - 7“()?% e 58, Ll )

ou }p<><) zﬁ//?(x) sconé Sl puse s Comp # weres st

wy  ankovetle oeivert T R



) ;64) —o, xe T esd twe 8074/74%

‘ | ~%7 |
4l} HIUS /ﬁdSOMS 2L(X) = 7(><) (VOE/ £z &J‘SCC/—VS’/@

Scus Ao pﬁmz/ Zi7)).
Yy a = (/—/q);—%;/ ) et st om s i p Ee

//6’74/07@2 ) evec (/—M)JHW oz ofﬂ/efé///é;%a/@

'+ (Fm) po e = ti—a) 3.00)

C/es—/ L& é%&rmé% 0/'%@74@//@ Encarrs
w /&fezﬁ/é/f* ara/re paca/‘ @f fahc%a» 44 (J’wr L \
Fue Aow Sait résodre.

4‘4"{) PO"CM’ fe/ﬂawér 27 (<) c\q Parzé'f e 2l () £

féaz/ VA %%j?(,/ef a/&(y cas:
— st m o7 ampeir 1"/7{§a/ restraincle. o)

& oles iy yatses Ouveprts O‘C\r U (x) >0,
Chacus aé Cefg @éf’yd%/ég o/ame lawre Sdﬁ/dk

y &) = &) T

— St M é&/?@/‘ ,4‘!-/ 7444—/ aé‘c%/a&"er 1 e a-/@g

i oy pattes oo wex) >0 et trex) <o. Cha
|

g6 = e sl St coy 20 leyvadte o
UK) >0
|
é/&) = — (—azx)y > Sty g m’@ym//e o

UK) <O.



[.4.2 2?174(5;7/07«3 ﬁ/ﬂgﬁgﬁéﬁ .:-:'};-. ; (sene EB) é—%@af?+ Ex 2>

VA

: /
/4 ne /Das coz fm&//e e Tes & U / ZZAY
/Z nec.res %Mdiéﬁeg '

%e 23 74{47/@ %M%Eﬁe et b 4 7@%@

Oﬁ/’= f/;{-) &x)
%/é%oé o fésgg{/%‘ oz /ﬂﬁSe

icy) = X p(x)
@n/m C%efc{é /Z 74@/0% LK) gy X
G0 = p60) + 306

é-/ o1 OZ/@M?Z ;‘ /ﬁQr%/f @é (7}4) %/576/474077

Sti/canle pocer V-

V+ X V) = f(k)

7ﬂ6 // /w/ /ﬁ&n/ reSoudlye /ﬁa/’ S& /ﬂafq/m aéc /a//cz/ éc

VE f_}m%@ o Kecati(semn=23 i 3)
C/Ci&/ ey 5%4’74@7 oAb /o %;'Me (;Rz /?/cca/c)

;K’ = q(x);,va £(><) ;R+ C (4) ¥)

e a(x), zé(x) ,CCX) a/es 7£ﬂ¢74'074£ CW/Z«&? Sty
7 ﬁﬂ’érﬂd% greve TR, Si c esd iy 4'70?%6”'/
2210 clest cene 6‘74@74’@/ e Deynoat? (w=2z)



Ch xe 2@1//&&2 ESatye | seul st om Coderss £

@/e—/;) cne Sl r ). Daus ce cas o puse

AVEC U (FX) wHUE ﬂo@/@/fé %c%wr ENOUAUE 9/07,

sabs%ﬁé/e Slaus ).

|4 4 E;?’Ma/m cé //541”@4/2/

Soid ///Eb '
VA A

e e CUR). HAlrs o o oL
et ;/@75 ) pEe T

i = )(-/O+f(/z;) (=)
ZQ &/e\//('é_e&/é() a L&
Slpune //gﬁaa%m% e ~
p = prxplaS Py
TU LHCOrE
(x+Fip)) p' =0
<) p/205 == /p(x):C e;—c_?j: C—y+7/@(<~)
/C(ﬂe %M/é A c//foz'és)




41) X+ L) =0 Aome, el <o toff st o)
X = —ﬁ?p) = Xg
G PFP S =&
Cas oACcx &uafons Aofinisicnd tome

COQ/’Zf //Jz'//ﬁﬁj /O—z'ﬁ a/Q//f //é/ﬁ/gﬂl
/Qé/aﬁévé/[fé_é pa/“ 796‘/@ /m'ré yoke Ao Z&S“aéﬁ?/@)

= Xe,/@é

2/2_ XJ/jLJ =06

g

___C‘__ 2.
J x —C

7

50&740% Ay S /e :

Z) ;cx)zjkz 5 Xé/?;

ﬁCe/X),dny): Cx—=C Xé/?g‘

ZQ ga@%&z “lXZ @Z/ Q’/ﬂ/ﬁeﬁg—@ {/{fﬂﬂfﬁ/ﬁ/pe/./
Focr s posts o Flenié /6/7//19 =3
M'a’é%b% s 7%’@’5’%/6 NN~ (CZ&(Y 507-4//'0%5

trsseat por 1% sl prr 4 ),

‘ S; /d CO@/E@ /DWC?%@{/J’@—G ﬁ&‘/f /0 es/cé Scp/éfae
/é% poc/%@ 2l 4_% Loy oS /ejya/ﬂ(/e o//we
7@%@%’07/76(]/ zfe./ s 74’//6’ j()%) = o s
TU @iz 7@@;/0@0) = /. ‘



